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   기체 상수 

플랑크 상수

빛의 속도  

아보가드로 수 

패러데이 상수 

전자의 전하량      

전자의 질량        
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학생 1차 실험 2차 실험 3차 실험

학생 A 49.0 mL 48.9 mL 49.1 mL

학생 B 50.0 mL 49.0 mL 51.0 mL

학생 C 48.0 mL 46.0 mL 51.0 mL
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문제 7
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λ

                                  (보기)

ㄱ. 같은 부피에서 온도를 올리면 z가 증가한다.

ㄴ. 같은 온도에서 압력을 높여도 z는 변하지 않는다.

ㄷ. 같은 온도에서 압력을 두 배로 하면 는 줄어든다.

ㄹ. 같은 부피에서 온도를 두 배로 하면 는 늘어난다.
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MX

MX HO

M  X 

MX

화합물 화학식량(g/mol) 용질 질량(g) 용매 질량(g) 어는점 내림(∆Tf, ℃)

MX 150 200 2000 -3.6

포도당 180 90 2000 -0.45

MX 
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Δ ˚ 

초기HA의농도
해리된HA의농도

×



【KMChC 2015】

- 17 -

성 분 질소 산소 이산화탄소 아르곤 수증기

성분비(부피%) 78.0 20.7 0.03 0.09 1.18

정상 끓는점(℃) －196 －183 －78℃에서

승화

－186 100

정상 녹는점(℃) －210 －219 －189 0

몰질량(g/mol) 밀도(g/mL)

물 18 1.00

EG 62 1.11

A: 물과 EG를 1:1의 부피비로 섞는다.

B: 물과 EG를 1:1의 질량비로 섞는다.

C: 물과 EG를 1:1의 몰비로 섞는다.
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문제 41
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문제 42
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Δ

<보기>

ㄱ. 세 반응 중 반응의 엔트로피 변화(ΔS)가 양수인 것은 둘이다.

ㄴ. T < T1 에서, FeO(s) + C(s) → Fe(s) + CO(g) 반응은 자발적이다. 

ㄷ. T > T2 에서, CuO(s) + C(s) → Cu(s) + CO(g) 반응은 비자발적이다.
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(PB:PC)

초기 질량(g) 반응이 완결된 후 

A B C의 질량(g)
부분 

압력비(PB:PC)

2 x 3

4 x 6

6 x 6

8 8 1:2
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